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Θεσ/νίκη, 23 Αυγούστου 2012

«Τα πάντα ρεί»
                              Ηράκλειτος

Το νέο Πρόσωπο του Ομίλου ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ

Με αποφάσεις και επιλογές του Ιδρυτή, κυρίου Μετόχου και Προέδρου του Ομίλου Επιχειρήσεων 
ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ πραγματοποιήθηκαν βαθύτατες τομές και αναπροσαρμογές όλων των λειτουργιών, που 
κρίθηκαν αναγκαίες για την αντιμετώπιση της συνεχώς επιδεινούμενης πραγματικότητας στην χώρα μας και οι 
οποίες έχουν ως εξής:
Α) Μητρική Ασφαλιστική Εταιρία ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ Ζωής και Υγείας:

Νέος Γενικός Διευθυντής τοποθετήθηκε ο έμπειρος Ασφαλιστής κ. Νικόλαος Μπάης, με ριζικές 
ανακατανομές αρμοδιοτήτων στην Ιεραρχία Στελεχών Θεσσαλονίκης και Αθηνών και Υπεύθυνος Διευθυντής Έδρας 
επανήλθε ο κ. Νίκος Αγαπάκης, με αναπληρωτή του τον νέο Προϊστάμενο κ. Κων/νο Παπαϊωάννου.

Από 1/9/12 θα ανακοινωθούν νέα προγράμματα παροχής περίθαλψης για τον μέσο Έλληνα πολίτη και δια 
του Πανελληνίου Συστήματος Υγείας ιδιόκτητων μέσων και υποδομών.

Ανθρωποκεντρική και επί προσωπικού επιπέδου είναι η νέα στρατηγική ανάπτυξης.
Β) ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ Γενικών Κλάδων

Η όλη αναδιοργάνωση των Γενικών Κλάδων, με βαρύτητα στις εκτός του εξειδικευμένου αντικειμένου των 
οχημάτων λοιπές ατομικές και εμπορικές καλύψεις, ανατέθηκε στον πολλαπλής τεχνικής κατάρτισης σύγχρονο 
Τεχνο-Ασφαλιστή κ. Πέτρο Τσίπρα, ως Τεχνικό Διευθυντή Κλάδων-Underwritter, με αναδιοργάνωση υπευθύνων 
τομέων και αρμοδιοτήτων στην Έδρα, Γενική Διεύθυνση Αθηνών και Νοτίου Ελλάδος, με πολλές νέες Περιφερειακές
Διευθύνσεις σε όλη την χώρα.

Προφανής ο σκοπός και εδώ, με απόλυτα ανθρωποκεντρικό στόχο και ευρύτατη αποκέντρωση παροχής 
υπηρεσιών.

Για τους σκοπούς αυτούς ανασυστάθηκε η Γενική Διεύθυνση Αθηνών & Νοτίου Ελλάδος και ανατέθηκε στον 
γνωστό και έμπειρο Ασφαλιστή κ. Χρήστο Ηλιάδη, ως Γενικό Διευθυντή, με αναπληρωτή του τον Οικονομικό 
Διευθυντή-Προσωπάρχη κ. Κων. Γκαβαρδίνα.

Προσαρμογές και αλλαγές γίνονται συνεχώς στην βασική Διεύθυνση Αποζημιώσεων, που αναδιοργανώνεται 
και μηχανογραφείται από την Διευθύντρια Πληροφορικής κ. Αφροδίτη Καράμπελα και η οποία ασκεί καθήκοντα 
Αναπληρωτή Γενικού Διευθυντή Έδρας κ. Παναγιώτη Κατσανίδη.

Η ενιαία Γενική Διεύθυνση Πωλήσεων και Δικτύου παραμένει εποπτικά στον Γενικό Διευθυντή κ. Νίκο 
Αγαπάκη, με Διευθυντή Πωλήσεων και Δικτύου το παλαιό Στέλεχος του Ομίλου κ. Γιάννη Φωτάκη και μετακίνηση 
του μέχρι τώρα Διευθυντή κ. Νίκου Φίστα στην Διεύθυνση Εκπαίδευσης και Συμβάσεων Συνεργατών.

Η ευθύνη των Λοιπών Κλάδων ανατέθηκε στην παλαιά και έμπειρη Προϊσταμένη κ. Ρέα Εμμανουηλίδου και 
του Κλάδου Αυτοκινήτων στον νέο Προϊστάμενο κ. Δημήτριο Τσικρίκη, ενώ το Τμήμα φροντίδας και 
εξυπηρετήσεως των ασφαλισμένων ανέλαβε η νέα Προϊσταμένη κ. Ζωή Μπρόζου, όλων υπό την εποπτεία και 
συντονισμό του Αντιπροέδρου και Διευθύνοντος Συμβούλου κ. Κων/νου Γιαννιώτη.
Γ) ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ Τεχνική

Την Διεύθυνση του Πολυδύναμου Πολυσυνεργείου «Αλέξανδρος» στην Δυτική Θεσσαλονίκη ανέλαβε ο κ. 
Σταύρος Τσακιρίδης, συνεπικουρούμενος από τον Διευθυντή της Εταιρίας κ. Νίκο Μπασκάκη, την Προϊσταμένη 
Λογιστηρίου κ. Χριστίνα Γυμνοπούλου και αριθμό εξειδικευμένων Στελεχών και Τεχνικών.
Δ) AIR INTERSALONIKA

Καθήκοντα Υπόλογου Διευθυντή ανατέθηκαν στον Κυβερνήτη Ελικοπτέρων κ. Αχιλλέα Τυρεκίδη και 
Ποιοτικού Ελέγχου στον Κυβερνήτη Αεροσκαφών κ. Νίκο Βαμβακίδη, ώστε, πέραν των προβλεπομένων, να 
αξιοποιηθεί η μακρά και πολυετής εμπειρία τους στην ανάπτυξη εργασιών.
Ε) Στην τελούσα υπό συγχώνευση Εταιρία Γενικού Εμπορίου Γ.Ε.Β. Α.Ε. με την ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ Τεχνική Α.Ε., 
πραγματοποιούνται ριζικές προσαρμογές στόχων και δραστηριοτήτων, υπό τις ανάγκες των νέων και αιφνίδιων 
μεταβολών Κυβερνητικών στόχων, ειδικά στον τομέα των Φωτοβολταϊκών έργων.

Ήδη αναπροσαρμόσθηκαν οι στόχοι και παροχές σύμφωνα με τα νέα χαμηλά τιμολόγια αγοράς 
παραγόμενης ηλεκτρικής ενέργειας και οι δύο επιχειρήσεις πέτυχαν αντίστοιχα μειωμένες τιμές αγοράς και 
εγκατάστασης Φωτοβολταϊκών συστημάτων από τις διεθνείς αγορές, ώστε να είναι και πάλι συμφέρουσες οι νέες 
αιτήσεις εγκαταστάσεων μέχρι 10Kw σε στέγες και δώματα, ενώ υπάρχει φροντίδα διασφαλίσεως και των μέχρι 
τώρα εγκαταστάσεων σε περίπτωση μεταβολής των δεδομένων.

Παράλληλα, επεκτείνεται η δραστηριότητα σε εγκαταστάσεις αυτόνομων συστημάτων παραγωγής και 
χρήσης ηλεκτρικής ενέργειας από ΑΠΕ και νέων συστημάτων θέρμανσης-ψύξης.

Οι, εκ των πραγμάτων, προσαρμογές και αναδιοργανώσεις σε όλους τους τομείς δραστηριοτήτων του 
Ομίλου συνεχίζονται, με νέες ιδέες και κατάλληλα παραγωγικά Στελέχη, ώστε να είναι δυνατή η αντιμετώπιση 
συνεχών επιδεινώσεων και αιφνιδιασμών ανεύθυνων και καιροσκόπων.

Σκληρή και απάνθρωπη είναι η καθημερινή μάχη επιβίωσης. Και μάχες χωρίς φθορές και απώλειες δεν 
υπάρχουν. Αυτές οι πραγματικότητες υποχρεωτικά θα γίνουν τρόπος ζωής σε όλους.


